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L= 1 m, q = 25 kN/m, C = 25 kNm, 

E = 210 GPa, amm = 240 MPa,  = 10-5 °C-1 

 

 

 

La travatura isostatica in figura deve essere realizzata con profilati IPE. 

 

 Disegnare i diagrammi quotati delle caratteristiche della sollecitazione. 

 Dimensionare la travatura. 

 Calcolare la rotazione relativa nella cerniera in C. 

 Assumendo di applicare un carico termico a farfalla su tutta la trave, calcolare la variazione 

di temperatura necessaria per annullare la rotazione relativa calcolata al punto precedente. 
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